

青山一道同云雨,明月何曾是两乡。近日,郑州遭遇极端强降雨,降水量打破历史纪录,城区内涝严重,道路交通中断……在紧急时刻,来自全国各地的救援队伍冒雨驰援,为二七防汛救灾工作注入了力量,送来了温暖,提升了信心,以实际行动诠释了“一方有难,八方支援”的精神,这份深情厚谊二七人民将永远铭记。

风雨无情 他们援手护佑民生

二七区:感谢各方救援队鼎力相助

本报讯 7月25日上午,二七区委书记陈红民等区领导组成慰问组,带着锦旗、慰问品和二七人民群众的深情厚谊,看望慰问驰援二七区的各方抢险救援队伍,并代表区委区政府对他们的大爱援助表示衷心感谢,感谢他们在关键时刻的紧急支援。

当天,慰问组看望了参与辖区抢险救援任务的中部战区陆军第83集团军某部、西安慈善会红星救援队、山西霍州煤电抢险队以及在危险汛情面前挺身而出的五里堡街道王立岩社区退役老兵刘振华。

慰问中,慰问组询问了各个救援队伍的后勤保障情况,叮嘱大家要注意安全、保重身体,并要求属地和有关部门全力做好工作配合和服务保障。

在位于郑州大学南校区的中部战区陆军第83集团军某部临时驻地,慰问组送去了代表着二七人民真挚谢意的锦旗。陈红民表示,在全区上下奋力战汛的关键时刻,中部战区陆军第83集团军某部出动兵力2400余人驰援

二七,抢险救援、清理淤泥,为二七防汛救灾工作注入了力量,送来了温暖,提升了信心,以实际行动诠释了“一方有难,八方支援”的精神,这份深情厚谊二七人民将永远铭记。
记者 景静

夹道送别 “我想给救援队做点烙馍油饼”



本报讯 “谁在家没事,我想给救援队做点咱河南的烙馍、油饼,来搭把手吧。”一呼百应,饺子、卤面、绿豆水、红枣茶……在麦秸垛沟社区,越来越多的党员群众主动加入了后勤保障队伍。
26日晚上10时,当得知国网重庆电力援豫抢修队完成抢险工作准备撤离,滨河路的群众纷纷走出家门,站在路两

侧,打开手机灯光为亲人们送行,侯寨乡乡长禹欣代表群众送去了感谢锦旗。“中国加油,河南加油,郑州加油”,群众的呼喊划破了夜空,救援队车辆鸣笛回应。
27日上午,广东应急救援队撤离,近千名群众站在路两侧挥动着五星红旗,“谢谢,你们辛苦了。”群众致谢的声音此起彼伏。救援车队的

领头车后备厢被群众打开,塞满了西瓜、方便烩面、胡辣汤等河南特产,无论救援队员怎么推辞,都拒绝不了群众的热情。
目前,在社会各界的鼎力支撑下,侯寨乡各村(社区)的水电陆续恢复,各项恢复、保障工作有序进行,社区群众主动报名,加入到了家园恢复的队伍中。记者 景静 文/图

依依不舍 “你们辛苦了”

本报讯 一面锦旗,一声道别。7月26日晚,嵩山路街道党工委张勋把一面印有“倾情驰援彰显担当 抢险救危心系群众”的锦旗,送到了国网安徽电力支援抢修队滁州分队手中,并对全体抢险救援队员表示诚挚的感谢和敬意。

遭遇暴雨侵袭,位于嵩山路金沙江路的刘砦社区一号院和二号院两个地下车库全部进水,几十辆汽车被淹。该院停电140小时,整个小区处于瘫痪状态,所属变电站供电设施受损严重,恢复困难。
7月24日,安徽蚌埠固镇县供电公司电力服务队和国网安徽电力支援抢修队滁州分队昼夜驰援,赶赴现场,排查供电设备受损情况,组织人员全力抢修,确保居民尽快恢复用电。
街道组织专人负责与救援队对接,并做好后勤保障工作。小区居民也纷纷行动,为他们送上了自家的水、西瓜、包子、粥。



经过70多小时的不懈努力,27日刘砦社区已基本恢复正常用电。在救援队返程时,社区居民自发组成欢送队伍,站在道路两旁,挥着手,一句句简单的“谢谢你们”“你们辛苦了”,道出了对救援队伍的感激和依依不舍之情。有小朋友拿着刚买的水果、面包,有居民端来刚做好的饭菜,硬是塞进了抢险队员的车里,来表达心中的感谢。
记者 景静
通讯员 郭田雨 文/图

锦旗鲜花 谢谢“拉面”对“烩面”的情谊

本报讯 “谢谢你们,辛苦了!”7月27日,在淮河路街道绿云小区,几十名居民自发拉起横幅、喊着口号,夹道欢送一群最可爱的人——甘肃电力防汛救援队。经过两天一夜的连续奋战,甘肃电力成功为小区恢复供电。街道办事处、社区和居民代表送上了锦旗和鲜花,深切表达心中的感激之情。
暴雨造成不少楼院停水停电,因为设备及专业人员缺乏等原因,抢修速度跟不上,小区供电中断。“拉面来了!”24日下午甘肃电力连夜驰援淮河路街道,经过40多个小时连续奋战,绿云小区47栋楼全部实现通电。
与此同时,陕西电力、辽宁葫芦岛电力、山东电力、河南南



阳电力等多支救援队也来了。“油泼面”“大锅菜”“煎饼卷大葱”“烩面”手挽手、肩并肩、相互帮、鼎力助的感人故事不断上演。
政通社区升龙天玺2号院是32层的高层住宅,配电房进水停电,南阳电力救援队在2平方米的配电室内,挥汗如雨、不

眠不休17个小时,换来了居民的一片光明……
目前,淮河路街道辖区197个楼院全部通水通电,街道正在继续带领辖区群众扎实做好灾后恢复工作,让广大居民的生产生活秩序尽快回归正常。
记者 景静 通讯员 王彦文/图

感谢你们 向救援二七的消防指战员致敬



本报讯 7月20日,郑州市遭受暴雨侵袭,建中街街道辖区部分道路、楼院、地下设施受灾严重,辖区居民的生活受到了极大影响。
一方有难,八方支援。来自全国各地的应急救援队在第一时间伸出援助之手,与街道党员群众一同加入这场惊心动魄的救灾中。齐心协力,交通、电力、供水、通信等相继恢复正常。
挥手自兹去,不舍送亲人。7月26日至27日,辖区居民

自发组成多个欢送队伍,热烈欢迎山东总队滨州市消防救援支队全体消防指战员、国网电力冀北有限公司等救援队伍。二七区委、建中街街道党工委向他们送上锦旗,衷心感谢他们对辖区作出的巨大贡献。
“感谢你们,你们辛苦了”……一眼望去,欢送队伍还在源源不断拥来,他们手拉横幅,夹道欢送,向参与救援的英雄致敬,眼中尽是感恩与不舍。
记者 景静 通讯员 吴甜 文/图